

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Γιώργος Δώνης και ο Γκέρμαν Τσιτσιτάκοφ μίλησαν στους σπουδαστές των ΙΕΚ ΞΥΝΗ

Ο ΠΑΟΚ και το ελληνικό και διεθνές ποδόσφαιρο ήταν το κεντρικό θέμα της συνέντευξης που έδωσαν ο Γιώργος Δώνης και ο Γκέρμαν Τσιτσιτάκοφ, στους σπουδαστές Αθλητικής Δημοσιογραφίας των ΙΕΚ ΞΥΝΗ.

Ο προπονητής και ο στρατηγικός σύμβουλος της ΠΑΕ ΠΑΟΚ ήταν καλεσμένοι του τομέα Αθλητικής Δημοσιογραφίας των ΙΕΚ ΞΥΝΗ, σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23 Απριλίου στην αίθουσα διαλέξεων **ΔΙ.Κ.Ε.Π.** (Διαβαλκανικό Κέντρο Εκπαίδευσης και Πολιτισμού), του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ (**Κτίριο Βιέννη, Εγνατία 2-4, Θεσσαλονίκη**).

Μαζί τους ήταν οι στενοί συνεργάτες του Γιώργου Δώνη, ο βοηθός προπονητή **Μάκης Αγγελίνας** και ο προπονητής τερματοφυλάκων **Παναγιώτης Μαλιαρίτης**, καθώς και ο υπεύθυνος επικοινωνίας της ΠΑΕ ΠΑΟΚ **Γιώτης Παναγιωτάς** και **Κυριάκος Κυριάκος**.

Το τεχνικό team και οι εκπρόσωποι της διοίκησης της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, απάντησαν σε ερωτήσεις των σπουδαστών σχετικά με την πορεία του ΠΑΟΚ στο ελληνικό πρωτάθλημα, τους στόχους που διεκδικεί ο ΠΑΟΚ στο κύπελλο και στα play off, αλλά και για τους στόχους του ΠΑΟΚ για την επόμενη χρονιά σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Σε ερώτηση για το αν μπορεί να αλλάξει η άσχημη κατάσταση που επικρατεί στο ελληνικό ποδόσφαιρο, ο Γιώργος Δώνης απάντησε:

«Είναι δύσκολη η απάντηση. Το ποδόσφαιρο είναι κομμάτι της κοινωνίας. Είναι θέμα που αφορά το πώς είναι το ελληνικό κράτος σήμερα, και πως επηρεάζονται όλα τα κομμάτια της ελληνικής κοινωνίας. Στο κράτος που εγώ μεγάλωσα, έβλεπα στο γήπεδο σεβασμό, μικρούς και μεγάλους να χειροκροτούν την προσπάθεια. Η επιλογή ως ποδοσφαιριστής να πάω στην Αγγλία με βοήθησε πολύ. Και εγώ ως άνθρωπος δυστυχώς πολλές φορές ξεφεύγω από τα όρια. Θα πρέπει να δείξω διαφορετικό πρόσωπο. Μακάρι οι επόμενες γενιές να τα καταφέρουν».

Για το θέμα της επένδυσης στις ακαδημίες παιχτών, ο προπονητής του ΠΑΟΚ σχολίασε:

«Όταν η επένδυση στις ακαδημίες γίνεται από ανάγκη, γίνεται λάθος. Στην Ελλάδα η στροφή των ομάδων στις ακαδημίες έγινε από ανάγκη, και λόγω της οικονομικής κρίσης. Παιδιά που δεν είναι έτοιμα βρέθηκαν να παίζουν ως βασικοί στην Α'



ομάδα. Βλέπω τι γίνεται με τον γιο μου στην Juventus. Από τις 7 το πρωί μέχρι τις 7 το βράδυ ασχολείται με το ποδόσφαιρο, μέσα από τις προπονήσεις, την εκγύμναση, την συνάντηση με τον ψυχολόγο. Εκεί χτίζουν τον χαρακτήρα και τον αθλητή. Όταν οι Ελληνικές ομάδες είχαν χρήματα, δεν επένδυσαν στις ακαδημίες. Στην ομάδα μας σήμερα υπάρχει η οικονομική σταθερότητα, ώστε να δουλέψουμε τις ακαδημίες σωστά. Θαυμάζω ομάδες όπως η Porto, που αναπτύσσουν παίκτες και στη συνέχεια τους πουλάνε για 30 & 40 εκατομμύρια €».

Ο Γιώργος Δώνης ρωτήθηκε ποιοι από τους νέους παίκτες του ΠΑΟΚ είναι πιο έτοιμοι:

«Δεν με ενδιαφέρει ποιος είναι πιο έτοιμος, με ενδιαφέρει ποιος έχει ταλέντο. Γιατί μπορεί κάποιος στα 17 να έχει τα σωματικά προσόντα, ενώ κάποιος συνομηλικός του να έχει το ταλέντο, αλλά σωματικά να είναι έτοιμος στα 19. Σημαντικό είναι να μην τον χάσουμε αυτό τον παίκτη. Ο Πόποβιτς για παράδειγμα μπορεί να παίρνει λιγότερες ευκαιρίες από κάποιους άλλους νέους παίκτες στον ΠΑΟΚ, αλλά στα 20 του να είναι έτοιμος».

Σπουδαστής ανέφερε τα λόγια που είχε πει ο Ριβάλντο για τον Γιώργο Δώνη, ότι είναι ο μόνος Έλληνας προπονητής που θα μπορούσε να σταθεί στο αγγλικό πρωτάθλημα, και το συσχέτισε με πιθανές αρνητικές αντιδράσεις που θα συναντήσει ο Δώνης σε περίπτωση που πχ. χαθεί το κύπελλο. Ο Γιώργος Δώνης απάντησε:

«Έχω μαλώσει με ποδοσφαιριστές, τους έχω στεναχωρήσει, ή τους έχω κάνει χαρούμενους. Όταν είσαι ο προπονητής πρέπει να κοιτάξεις το σύνολο. Η δήλωση του Ριβάλντο για εμένα είναι τιμητική. Από εκεί και πέρα, δεν σκέφτομαι πιθανή απώλεια του κυπέλλου. Πιστεύω ότι θα το κατακτήσουμε. Το ποδόσφαιρο είναι απρόβλεπτο. Οι προπονητές και οι ποδοσφαιριστές δεν πρέπει να κρίνονται με βάση τα αποτελέσματα και τους τίτλους, αλλά μέσα από την καθημερινή τους δράση και πρόοδο».

Για τον υποβιβασμό της ΑΕΚ ο Γιώργος Δώνης σχολίασε:

«Είναι πολύ σκληρό γενικά για το ελληνικό ποδόσφαιρο, να χάνεται για ένα χρονικό διάστημα, μια ομάδα με τόσο λαό. Δεν έχουμε αυτή την πολυτέλεια. Είναι μεγάλη απώλεια σε πολλά επίπεδα. Δεν έχει σημασία ποια ομάδα υποστηρίζει κανείς. Είναι λυπηρό».

Σπουδαστής ρώτησε τον Γιώργο Δώνη αν είναι ευχαριστημένος από τον εαυτό του, και ποιο πιστεύει πως είναι το λάθος του.

«Δεν υπάρχει άνθρωπος που δεν κάνει λάθη. Είναι καλή η σκληρή αυτοκριτική, αλλά δεν είναι απαραίτητο να γίνεται δημόσια. Οι δικοί μου άνθρωποι ξέρουν πόσο σκληρός είμαι με τον εαυτό μου. Υπάρχουν παιχνίδια που κερδίσαμε, και όταν κάθισα και τα ξαναείδα αργότερα, κατάλαβα πως κάναμε λάθη. Υπάρχουν και παιχνίδια που χάσαμε και πιστεύω ότι είχαμε σωστή απόδοση. Ένα λάθος είναι ο αγώνας με την Ραπίντ Βιέννης. Δεν ξέρω ποιο ήταν το λάθος, αν έφταιγαν οι απουσίες που είχαμε ή κάτι άλλο, αλλά το λάθος ήταν ο αποκλεισμός από την Ευρώπη».

Ο Γιώργος κλήθηκε να επιλέξει την πιο σημαντική στιγμή στη ζωή του ως προπονητής και ως ποδοσφαιριστής:

«Ως ποδοσφαιριστής ήταν η μεταγραφή μου στην Αγγλία. Πρέπει να πω ότι την μεταγραφή την είχα κλείσει πριν την κούρσα μου στον αγώνα με τον Άγιαξ. Είχα ήδη πολλές προτάσεις από ομάδες του εξωτερικού. Ως προπονητής, η κατάκτηση του κυπέλλου με την Λάρισα. Στην καριέρα μου ανέβηκα σκαλί σκαλί. Θα μπορούσα από την αρχή να πάω σε ομάδα μεγάλης κατηγορίας. Εγώ προτίμησα να ξεκινήσω από την Δ' εθνική. Και θέλω να προσθέσω ότι κανείς προπονητής δεν μπορεί χωρίς άξιους συνεργάτες. Η παρουσία των συνεργατών μου είναι απαραίτητος κανόνας».

Για την παρουσία του στους πάγκους μεγάλων ομάδων όπως η ΑΕΚ και ο ΠΑΟΚ, ο Γιώργος Δώνης είπε:

«Η κάθε ομάδα που δουλεύω, είναι στο μυαλό μου μεγάλη ομάδα. Στην ΑΕΚ είχαμε εσωτερικό πρόβλημα. Εδώ στον ΠΑΟΚ η ατμόσφαιρα μέσα στην ομάδα είναι καταπληκτική, ίσως η καλύτερη που έχω ζήσει. Υπάρχει μια διαφορετικότητα μόνο στον κόσμο, έξω από την ομάδα. Όμως απαιτείται συσπείρωση. Δεν έχει να κάνει με τον Δώνη, αλλά με τον θεσμό του προπονητή. Στην Ελλάδα, ο προπονητής γίνεται εύκολα στόχος, είδαμε τι αντιμετώπισαν και γνωστοί ξένοι προπονητές όπως ο Μαλεζάνι και ο Φερέιρα. Όλοι οι ξένοι που έρχονται στην Ελλάδα μας θεωρούν δύσκολους, και είναι αλήθεια ότι είμαστε απαιτητικό κοινό. Τον Έλληνα τον θεωρούμε πιο οικείο και είναι πιο εύκολο να του «τα χώσουμε». Στον ξένο δίνουμε ευκαιρίες να προσαρμοστεί. Σε όλες τις δουλειές υπάρχουν καλοί, μέτριοι και κακοί. Θα πρέπει ως αυριανοί δημοσιογράφοι να μην κάνετε σύγκριση λόγω εθνικότητας, αλλά λόγω ικανότητας. Μελετήστε πως δουλεύει ο κάθε προπονητής. Η κριτική είναι εύκολη».

Σε ερώτηση αν έχει σκεφτεί την παραίτηση, απάντησε

«Στη Λάρισα αντιμετώπιζα το ίδιο όπως και στον ΠΑΟΚ. Έστηνα μια νέα ομάδα από την αρχή, και τα άκουγα από τον κόσμο. Με την εμπειρία όμως έμαθα. Όταν πιστεύεις στη δουλειά σου δεν πηδάς από το καράβι».

Ο Γιώργος Δώνης κλήθηκε ξανά να απαντήσει για το θέμα με τον Πάμπλο Γκαρσία:

«Όταν ένα θέμα δεν έχει την κατάληξη που θέλεις, προβληματίζεσαι. Δεν έχω διεκδικήσει το αλάθητο. Όμως πάντα για όλους ο εύκολος στόχος είναι ο προπονητής. Εγώ θεωρώ πως ό,τι πέραγε από το χέρι μου το έκανα, προς την καλή κατεύθυνση».

Οι σπουδαστές ρώτησαν τον Γιώργο Δώνη και τον Γκέρμαν Τσιτιακόφ, για την προοπτική να παραμείνουν στον ΠΑΟΚ οι δανεικοί παίκτες που έχει στη διάθεση της η ομάδα. Ο Γιώργος Δώνης είπε:

«Αυτή τη στιγμή είμαστε μέσα και στους δύο στόχους μας, δηλαδή την κατάκτηση του κυπέλλου και την έξοδο στους προκριματικούς του Champions League.



Συγχρόνως γίνεται δουλειά από όλους μέσα στην ομάδα για την επόμενη σαιζόν. Δεν θέλουμε να περάσουμε ότι περάσαμε το προηγούμενο καλοκαίρι, που η ομάδα ήταν ανέτοιμη. Η προσπάθειά μας αυτή γίνεται όχι μόνο για το ελληνικό πρωτάθλημα που είναι υποβαθμισμένο, αλλά για καλή πορεία στην Ευρώπη».

Σε αυτό το σημείο ο Γκέρμαν Τσιστιάκόφ ρώτησε τον σπουδαστή που έκανε την ερώτηση αν ο ίδιος θα κρατούσε τους δανεικούς αυτούς παίχτες, και όταν ο σπουδαστής απάντησε «ναι», ο στρατηγικός σύμβουλος της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, είπε χαρακτηριστικά: «Αφού το λες εσύ, θα τους κρατήσουμε!».

Ο Γκέρμαν Τσιστιάκόφ απευθύνθηκε προς τους σπουδαστές και είπε:

«Ήρθα από το εξωτερικό και είναι δύσκολο να κρίνω την κατάσταση στη χώρα και να δώσω εκτίμηση. Σε αυτούς τους 6 μήνες, δεν μπορώ να ξεφύγω από την πίεση που ασκούν τα ΜΜΕ προς την ομάδα. Είναι πάρα πολλές οι αθλητικές εφημερίδες στην Ελλάδα. Στη Ρωσία είναι μόνο δύο. Δεν νομίζω ότι είναι τόσο μεγάλη εδώ η απαίτηση της αγοράς. Τις πιο πολλές φορές οι εφημερίδες αναπαράγουν βλακείες και ψέματα. Αυτό που μου λείπει είναι η γνώση της ελληνικής γλώσσας. Αυτό μπορεί και να με σώζει. Λείπει η ανάλυση από τα ΜΜΕ. Οι δημοσιογράφοι ασχολούνται επιφανειακά με το άθλημα, χωρίς να μπαίνουν στην ουσία. Σε αυτό φταίμε και εμείς ως καταναλωτές. Λέω μία χαρακτηριστική λέξη, ότι η γενιά που μεγαλώνει είναι η γενιά του F5. Είναι το κουμπί με το οποίο κάνουμε refresh στο διαδίκτυο. Διαρκώς θέλουμε να ανανεώνουμε. Μας ελκύουν τα αρνητικά πράγματα. Αυτό συμβαίνει και στη Ρωσία. Αν κάποιοι παίχτες μέσα στην ομάδα πλακωθούν, η είδηση θα είναι παντού σε 20 λεπτά. Αν οι παίχτες της ομάδας βοηθήσουν άρρωστα παιδιά, θα πρέπει το γραφείο τύπου να παρακαλέσει για να δημοσιευτεί αυτό το θέμα. Εύχομαι σε εσάς τους σπουδαστές να είστε επαγγελματίες, και να βοηθάτε τους απλούς ανθρώπους που σας διαβάζουν, να τους εκπαιδεύετε, γιατί είστε ο0 σύνδεσμος μεταξύ της ομάδος και του κόσμου».

Ο Γιώργος Δώνης πρόσθεσε:

«Δείτε την ανάλυση του παιχνιδιού σε ξένα κανάλια. Εδώ ασχολούμαστε επιφανειακά. Στο εξωτερικό γίνεται 3 λεπτά ανάλυση για τον τρόπο που αμύνεται η ομάδα. Εμείς στεκόμαστε στις αλλαγές που έκανε ο Δώνης. Μας ενδιαφέρει το κουτσομπολιό. Αν δείτε σε όλο τον κόσμο, παίχτες πλακώνονται μεταξύ τους. Εδώ αν μαλώσουν οι παίχτες, αμέσως θα πούμε ότι η ευθύνη είναι στον προπονητή, που δεν τους ελέγχει. Το μεγάλο πρόβλημα στην Ελλάδα είναι το ποιοι είναι οι δημοσιογράφοι, ποιοι είναι οι ραδιοφωνικοί παραγωγοί. Σήμερα λένε για εμένα, αύριο για εσάς. Στην Ελλάδα πουλάει το αρνητικό. Το πρώτο διάστημα που ήμουν στη Λάρισα, ακούγαμε με τον Αγγελίνα τα ραδιόφωνα, και λέγαμε που θα πάμε να πιούμε ένα καφέ, να μη μας δει κανείς, γιατί μας βρίζει όλη η πόλη».

Ο Γκέρμαν Τσιστιάκόφ συνέχισε:

«Οι δημοσιογράφοι δεν πρέπει να ακολουθούν τυφλά τον καταναλωτή. Ο υπεύθυνος δημοσιογράφος μπορεί να διαμορφώνει την κοινή γνώμη και να εκπαιδεύει τους αναγνώστες. Πιο εύκολο είναι ο ιδιοκτήτης της εφημερίδας να αποφασίσει να γράφει αυτά που θέλει ο κόσμος. Στην Ελλάδα δεν έχω ξεχωρίσει αν όλες οι αθλητικές εφημερίδες είναι κίτρινος τύπος, ή αν κάποιες κάνουν και



ανάλυση. Είχα την τύχη να συνεργαστώ με ένα πολύ καλό προπονητή, τον Γκουκ Χίντινγκ. Αυτός έλεγε, ότι αν μέσα στη σαιζόν κανείς μέσα στην ομάδα δεν πλακωθεί, σημαίνει ότι κάτι δεν πάει καλά! Επικοινωνώ με ανθρώπους στο εξωτερικό, και η εικόνα του ελληνικού ποδοσφαίρου μου δημιουργεί μεγάλο πρόβλημα στην μεταγραφική πολιτική. Όλοι εδώ εκπροσωπούμε το ελληνικό ποδόσφαιρο. Μπορεί αυτό που είπε ο κ. Δώνης για τον καφέ να φαίνεται λεπτομέρεια, αλλά είναι ένα γενικότερο πρόβλημα. Αν κάνουμε καλά τη δουλειά μας, θα λειτουργήσουν και εδώ τα πράγματα διαφορετικά, όπως στο εξωτερικό».

Ο Γκέρμαν Τσιτσιακόφ ρωτήθηκε για το ρωσικό πρωτάθλημα και τις διαφορές με το ελληνικό:

«Στη Ρωσία υπάρχει ένα σχέδιο για δημιουργία καινούριου πρωταθλήματος, ως βήμα για να ξεφύγουν από το FFP. Αν δεν αλλάξει η κατάσταση, καμία ομάδα της Ρωσίας δεν θα πληροί τις προϋποθέσεις του FFP. Το 70 % των ομάδων λειτουργούν με τα λεφτά του κράτους, και το 30 % με τα λεφτά των πλούσιων ολιγαρχών. Στην ουσία δεν υπάρχει αγορά ποδοσφαίρου. Μέσα σε αυτό το νέο σχέδιο, υπάρχει πλαίσιο και για τους κανόνες λειτουργίας των ΜΜΕ. Η βασική διαφορά ανάμεσα στο ελληνικό και το ρώσικο πρωτάθλημα είναι το budget, και οι φιλοδοξίες των ιδιοκτητών στις ρώσικες ομάδες, που επέτρεψαν να αυξηθεί ο ανταγωνισμός, και να δημιουργηθούν 4-5 ομάδες, που είναι ανταγωνιστικές και στην Ευρώπη. Το μεγαλύτερο πρόβλημα στην Ελλάδα είναι η έλλειψη ανταγωνιστικότητας. Και αν και δεν ήθελα να το πω, η διαιτησία στην Ρωσία γίνεται πιο αντικειμενική».

Ο Γκέρμαν Τσιτσιακόφ κλήθηκε να εξηγήσει ποιος ακριβώς είναι ο ρόλος του στον ΠΑΟΚ, και με χιούμορ είπε:

«Ούτε εγώ ξέρω ακριβώς! Είμαι τα μάτια και τα αυτιά του ιδιοκτήτη. Δεν σημαίνει ότι είμαι το alter ego του, υποχρέωσή μου είναι να τον κρατάω ενήμερο για ό,τι συμβαίνει στην ομάδα, και για ό,τι συμβαίνει στην πόλη, σε σχέση με την ομάδα. Ο κ. Σαββίδης ξέρει να ακούει, και ποτέ δεν παίρνει συναισθηματικές ή αψυχολόγητες αποφάσεις. Εγώ δεν ξέρω τόσα από ποδόσφαιρο, ξέρω από διοίκηση. Στόχος μας είναι ένα σύστημα διοίκησης ώστε η ομάδα να μπορεί να λειτουργήσει και χωρίς τον Σαββίδη ή τον Τσιτσιακόφ».

Σχετικά με την επίσκεψη του Roberto Carlos, στον αγώνα του ΠΑΟΚ με την Ξάνθη όπου ο ΠΑΟΚ έχασε, ο κ. Τσιτσιακόφ είπε:

«Στον Carlos είπα να μην ξανάρθει στη Θεσσαλονίκη. Στο twitter έχει εκατοντάδες μηνύματα από τους οπαδούς του ΠΑΟΚ. Εφ' όσον μας δοθεί η ευκαιρία, ελπίζουμε να καλέσουμε και άλλους ανθρώπους του διεθνούς ποδοσφαίρου, όπως τον Σαμουέλ Ετό, τον Γκουκ Χίντινγκ. Είναι καλοί μου φίλοι, και θέλουμε να μοιραστούμε μαζί τους τις επιτυχίες μας, και να πάρουμε από την εμπειρία τους. Επίσης όνειρό μου είναι να καλέσουμε την Ανζί σε φιλικό με τον ΠΑΟΚ, γιατί από ότι φαίνεται, αυτοί δεν θα μπουκ στα προκριματικά του Champions League, ενώ εμείς έχουμε την ευκαιρία».

Ο κ. Τσιτσιακόφ μίλησε και για την συνεργασία με την Juventus:



«Η Juventus έχει την ιδέα δημιουργίας μίας ένωσης ομάδων, και μας ζητήθηκε και η δική μας άποψη για ένα τέτοιο project. Είναι μια μεγάλη ομάδα, και έχουμε να μάθουμε πολλά από αυτούς, όμως δεν θέλουμε να γίνουμε ο μικρός αδερφός του μεγάλου αδερφού. Επιδιώκουμε να είμαστε οι πρώτοι. Αν βρεθούμε σε Όμιλο του Champions League με την Juventus, δεν θα υπάρξει καμιά φιλία».

Για την προοπτική συμμετοχής στο Champions League, ο κ. Δώνης και ο κ. Τσιτσιτάκοφ είπαν:

Γ. Δώνης: «Το επίπεδο έχει διαφοροποιηθεί από τότε που συμμετείχα σαν ποδοσφαιριστής με τον ΠΑΟ. Τότε ήταν πρωταθλητριών, συμμετείχαν μόνον οι πρώτες ομάδες, ενώ τώρα σαν champions league, είναι πιο δύσκολο. Βλέπουμε τα χρήματα που δαπανούν ομάδες όπως η Ανζί. Είναι δύσκολο αλλά όχι ακατόρθωτο, από τη στιγμή που ακόμη και η Εθνική Ελλάδος κέρδισε το ευρωπαϊκό. Πρέπει να δούμε πως η ομάδα θα ανεβαίνει επίπεδο σιγά σιγά. Ομάδες με σωστό προγραμματισμό καταφέρνουν καλά πράγματα».

Γ. Τσιτσιτάκοφ: «Είμαι προληπτικός, ξέρω ήδη όλες τις μαύρες γάτες στην περιοχή μου! Είναι μέσα στις δυνατότητές μας. Για να είμαστε ανταγωνιστικοί, πρέπει να ενισχυθούμε».

Για την διαφορά με τον Ολυμπιακό, και τον χρόνο που θα χρειαστεί ώστε ο ΠΑΟΚ να διεκδικήσει το πρωτάθλημα, ο κ. Τσιτσιτάκοφ είπεν:

«Δεν σκεφτόμαστε την διαφορά με τον Ολυμπιακό, ούτε την βαθμολογική ούτε την αγωνιστική. Προσπαθούμε να φτιάξουμε μια ομάδα ανταγωνιστική στην Ευρώπη. Ο Ολυμπιακός είναι ομάδα Ευρωπαϊκού Επιπέδου. Αν είμαστε ανταγωνιστικοί στην Ευρώπη, θα είμαστε ανταγωνιστικοί και με τον Ολυμπιακό. Του χρόνου το πρωτάθλημά μας θα έχει περισσότερες ομάδες, θα έχει μεγαλύτερη πίεση. Αν κάνουμε αυτά που πρέπει, την επόμενη χρονιά θα είμαστε σε θέση να παλέψουμε για την πρώτη θέση. Είναι άλλωστε απόφαση του ιδιοκτήτη, επομένως δεν έχουμε άλλη επιλογή».

Για το κύπελλο, και τους ημιτελικούς με τον Αστέρα Τρίπολης, ο Γιώργος Δώνης είπεν:

«Είναι σημαντικό για εμάς το αποτέλεσμα του πρώτου παιχνιδιού. Στο 2^ο ημίχρονο είχαμε κακή απόδοση, όμως έχουμε το αβαντάζ. Πρέπει να προετοιμαστούμε κατάλληλα. Εμπιστεύομαι τους παίχτες μας, και πιστεύω ότι θα είμαστε έτοιμοι. Κάποιες φορές είναι σημαντικό το αποτέλεσμα ενός αγώνα, πρέπει να το πάρουμε. Ο Αστέρας είναι ένας άξιος αντίπαλος. Από εκεί και πέρα είναι μεγάλη χαρά για όλο το team, ότι για 3^η συνεχόμενη χρονιά διεκδικούμε την είσοδο στον τελικό.

Τέλος ο κ. Τσιτσιτάκοφ μίλησε για τις εντυπώσεις του γενικά από την Ελλάδα:

«Αυτό που μου αρέσει είναι η χαρά με την οποία αντιμετωπίζουν οι Έλληνες την ζωή. Όταν ερχόμουν στην Ελλάδα, όλοι μου έλεγαν για την κρίση. Όταν ήρθα από τους -8^ο C βαθμούς στη Ρωσία, στη Θεσσαλονίκη είχε +18^ο C, και πήγα στην παραλία δίπλα στο Λευκό Πύργο, είδα όλα τα bar και τα εστιατόρια γεμάτα. Τέτοια



χαρούμενα πρόσωπα δεν είδα ποτέ μέσα στα bar στη Ρωσία. Είναι θετική ιδιότητα να αντιμετωπίζεις τη ζωή με χαμόγελο».

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ απένειμε τιμητική πλακέτα στον μεγαλομέτοχο του ΠΑΟΚ Ιβάν Σαββίδη, την οποία παρέλαβε εκ μέρους του ο κ. Γκέρμαν Τσιτσιακόφ, καθώς και στον Γιώργο Δώνη για την προσφορά του στο ελληνικό ποδόσφαιρο ως παίκτης και προπονητής.

Τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος και ακαδημαϊκός υπεύθυνος του τομέα Αθλητικής Δημοσιογραφίας των ΙΕΚ ΞΥΝΗ, **Κωνσταντίνος Χήτας**.

Πληροφορίες:

2310552406, Βαλαωρίτου 9, Θεσσαλονίκη

iek@xinis.net , www.iek-xini.edu.gr